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Я маю сумнів, що людські суспільства можуть тривалий час жити 
 

з таким різким обмеженням знання та віри. Представник природничих  
наук теж має враховувати всеосяжне значення релігії в людській  

спільноті. Диявол ще не остаточно опанував наш світ. 
Вернер Гейзенберг (1901—1976),  

німецький фізик, один із творців квантової механіки, 
лауреат Нобелівської премії 1932 р. 
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Наукове обґрунтування існування Тонкого 
світу 

Торсійне поле — носій інформації в 
Тонкому світі  

Проблеми в розумінні навколишньої світо-
будови пов'язані з тим, що більшість людей 

доволі непогано орієнтуються у фізичному світі 
на рівні речовини, але майже не обізнані про світ 
хвильовий, інформаційний. Кожен із нас чув, що 
будь-яке фізичне тіло складається з молекул, 
молекули — з атомів, а атоми — із дрібніших 
частинок, які називають елементарними. Проте 
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для повсякденного життя ці знання не потрібні, 
на них не зосереджують увагу. 

А Тонкий світ — це і є світ поза еле-
ментарними частинками, чи, інакше кажучи, той 
самий хвильовий світ, який інтенсивно вивчає 
наука. І що цікаво: наука йде в Тонкий світ, а 
Тонкий світ — назустріч науці. Насправді езо-
теричні послання, які нині передаються на Землю 
через людей, здатних їх сприйняти (зокрема, й 
учених), значною мірою оперують науковими 
поняттями. 

Наприкінці минулого століття стало очевид-
но, що морально-екологічна криза, яка охопила 
суспільства різних країн світу, виявила себе в 
техніці, технології та науці. 

Традиційна наука не змогла пояснити якісно 
нової форми існування матерії, пов'язаної з 
функціонуванням свідомості. Не визнавала пара-
психологічних феноменів, які дедалі частіше 
підтверджували експериментально. Не хотіла (чи 
не могла) визнати існування Тонкого світу, 
тонких тіл Людини, що негативно позначилося, 
наприклад, на такому важливому напрямі, як 
медицина. 

Слід зрозуміти найголовніше: тіло, душа, 
свідомість та почуття тісно пов'язані. Як тільки 
люди збагнуть, що є духовними істотами, які 
тимчасово перебувають у фізичній оболонці, їхня 
свідомість розпочне змінюватися. Після того, як 
вона стане досконалою настільки, що Людина 
зможе пояснити явища, пов'язані з особливістю 
мислення та психікою, відбудеться різкий пере-
лом у розумінні якісно нової форми існування 
матерії, пов'язаної з функціонуванням свідомості. 

Науковці вважають, що інформація як фун-
даментальна першооснова та загальна власти-
вість Всесвіту стала підґрунтям зародження 
свідомості на нашій планеті. Базис первісного 
людського планетарного інтелекту становила не 
окрема персона, а саме група людей, об'єднаних 
спільним Інформаційним полем.  

Нині накопичено велику кількість експери-
ментальних фактів, що підтверджують існування 
Інформаційного поля планети, планетарного 
Інтелекту, або, як його назвали французькі вчені 
Е. Ле Руа і П. Теяр де Шарден, — Ноосфери. 

Стає очевидним, що у процесі поширення 
серед людей нового знання є певна критична 
точка, в якій приєднання лише однієї нової особи 
призведе до того, що воно стане доступним 
кожному, а відтак — надбанням людства.  

Ймовірно, ще єгипетські жерці відкрили 
важливий закон, який умовно назвемо законом 
автосинхронізації. Спостерігаючи мерехтіння 
світляків на березі Нілу, вони звернули увагу на те, 

що для синхронного мерехтіння потрібно спочатку 
лише 1—2% комах, які виблискують одночасно. Те 
саме явище притаманне й великим натовпам на 
масових заходах із високою емоційною напругою 
(театр, спортивні змагання, естрадні концерти). 
Спочатку не більше як 1—2% юрби плескають 
синхронно, але за певний час до них приєднується 
решта глядачів, які вже аплодують у такт не-
свідомо. Отже, суть закону автосинхронізації 
полягає в тому, що у багатьох біологічних системах 
автоматично виникає ефект синхронних дій під 
впливом невеликих за чисельністю подразників. 
Цей закон успішно застосовують у соціології для 
визначення необхідної кількості осіб біологічного 
провідного середовища в будь-якому суспільстві 
для управління ним через автосинхронізацію. 
Інакше кажучи, для опанування людством нових 
знань потрібно, аби це спочатку зробила певна 
кількість осіб, надалі "вмикаючи" автосинхро-
нізацію. 

Кожен може стати людиною, позитивна 
енергія якої відіграє вирішальну роль в еволюції. 
Кожен може стати джерелом енергії свідомості, 
потрібної для створення нового світу, сповненого 
любові та служіння Вищим Силам. Для цього 
процесу надзвичайно важливою є постійна 
робота над підвищенням рівня свідомості, що 
слугує шляхом до духовного зростання. 

Враховуючи твердження, що "потреби су-
спільства рухають науку більше, ніж сотні уні-
верситетів", можна очікувати, що з поглибленням 
кризи технологій і кризи фундаментальних знань 
обов'язково з'являться концепції, що спонукати-
муть до перегляду наукових уявлень і на основі 
нової фізики допоможуть сформувати принципо-
во нові знання й технології. Саме так і сталося. 

Друге тисячоліття було позначено зміною 
наукових уявлень у природознавстві, які, зі свого 
боку, радикально змінили уявлення людства про 
навколишній світ. Наприкінці ХХ ст. було 
сформовано нову наукову парадигму на основі 
фізичного вакууму як праматерії, що лежить в 
основі природи. Учені успішно завершили до-
слідницьку програму єдиної теорії поля, резуль-
татом якої стали рівняння фізичного вакууму [1]. 
Було знайдено точні рішення, що виявили 
наявність торсійних полів. Саме вони є носіями 
інформації у Тонкому світі. Так було відкрито 
п'яту фундаментальну взаємодію — інформа-
ційну [2]. 

Найбільш приголомшливою виявилася мож-
ливість використовувати нову парадигму теорії 
фізичного вакууму для опису Свідомості та 
Всесвіту як матеріальних об'єктів. Академік 
А. Акімов зазначає, що "свідомість і матерія 
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лише на рівні торсійних полів виявилися не-
розривними сутностями. З цих позицій стало оче-
видним, що свідомість є посередником, який об'єд-
нує, з одного боку, всі поля, весь суто матеріальний 
світ, а з іншого — всі рівні Тонкого світу: Абсолют, 
Космічний Розум, у тому числі й релігійне поняття 
душі — дух вищих ієрархів" [3]. 

Отже, фізики відкрили фундаментальну 
взаємодію — інформаційну, і знайшли носія 
інформації в Тонкому світі — торсійне поле. 
Значний внесок у це відкриття зробив академік 
Г. Шипов, якому вдалося обґрунтувати концеп-
цію фізичного вакууму, поставивши крапку 
наприкінці майже столітніх досліджень плеяди 
вчених зі світовими іменами: Дірака, Кліффорда, 
Гейзенберга, Пенроуза та інших [8]. 

Працюючи над теорією фізичного вакууму, 
Г. Шипов увів у систему рівнянь Гейзенберга, 
Ейнштейна та Янга — Міллса обертальні коор-
динати, тобто врахував і кривину, і крутіння 
простору. Використовуючи принцип загальної 
відносності, згідно з яким всі фізичні поля мають 
відносну природу, Г. Шипов здобув нові рівнян-
ня фізичного вакууму, що містять параметри, по-
в'язані з крутінням простору спінової структури. 

З'ясувалося, що в теорії Шипова, побудо-
ваній з урахуванням обертальної відносності, 
немає двох категорій (простір—час і матерія), а є 
тільки закручений і викривлений десятивимірний 
простір. Наслідуючи Кліффорда, можна сказати, 
що у світі нічого не відбувається, крім зміни 
кривини простору. Рівняння Шипова описують 
просторові пагорби та вихори. Ми сприймаємо їх 
як збуджені стани фізичного вакууму, а прилади — 
як елементарні частинки матерії [4]. 

Ейнштейн був першим, хто зумів скласти 
вакуумні рівняння, що описують гравітаційні 
поля через кривину простору. Шипов зумів по-
вторити "науковий подвиг" Ейнштейна та мовою 
властивостей геометричного простору описав 
електромагнітні взаємодії, а також завдяки впро-
вадженню в теорію обертальної відносності, що 
допомогла визначити важливу роль явищ при-
роди торсійних полів, геометризував поля матерії. 

Визнаючи концепцію фізичного вакууму й 
теорію торсійних полів, неважко переконатися, що 
майже все, відоме як диво чи феноменологія, мож-
на пояснити сучасними фізичними законами. Ви-
знаючи торсійну природу свідомості, знімаємо спо-
конвічне питання філософії: що первинне — сві-
домість чи матерія? Якщо домінанта природи 
свідомість — матеріальне торсійне поле, то сві-
домість і матерія невіддільні, а питання 
первинності позбавлено сенсу [5]. 

Зауважимо, що стаття у Вікіпедії заперечує 
існування торсійного поля, зокрема: "Торсійні 

(торсіонні) поля — фізичний термін, спочатку 
введений математиком Елі Картаном у 1922 році 
для позначення гіпотетичного фізичного поля, 
що породжується крутінням простору. Назва 
походить від англ. torsion — кручення. 

Найпростішою з теорій, що вводять кру-
чення, є теорія гравітації Ейнштейна — Картана. 
Експериментальні спроби виявити торсійні поля 
не принесли результатів. Сучасна фізика торсійні 
поля розглядає як суто гіпотетичний об'єкт, що 
не вносить ніякого вкладу в спостерігання фізич-
них ефектів. 

Останнім часом термін "торсійні" (а також 
аксіон (англ. axion), спінові (англ. spin), спінорні 
(англ. spinor), мікролептонні (англ. microlepton) 
поля широко використовується в різних псевдо-
наукових дослідженнях. Також випускаються 
комерційні продукти, дія яких начебто заснована 
на використанні "торсійних полів" [9]. 

Проте є різні погляди, проаналізуємо до-
слідження інших учених і висновки, зроблені на 
підґрунті здобутих результатів. 

Квантова механіка стверджує: матеріаль-
ний світ керується хвильовою функцією  

Останні досягнення квантової механіки дали 
змогу по-новому осягнути світобудову, експери-
ментально довести існування духовного світу, 
який впливає на її структуру. Квантова механіка 
досліджує частинки як фізичну структуру і 
частинки як хвилі (енергію). Виявилося, що за 
межами елементарних частинок — нейтронів, 
протонів, електронів, позитронів тощо — існує 
не матеріальний світ, а його хвильова функція. 
Всесвіт складається із субстанції, яку не можна 
назвати матеріальною. Це духовна субстанція, 
що у фізиці має значення тільки як чітко орга-
нізована хвиля. Вона більше організована, ніж 
фізичний світ. Саме ця хвильова функція ви-
значає структуру Всесвіту та впливає на будову 
фізичного світу. Хвилеві рівняння, з позиції 
ДАФ, відбивають зв'язність Всесвіту.  

"Є такі хвилі, метрики яких рівні метриці 
Всесвіту. Події, що відбуваються у фізичному 
світі, і навіть окремі слова фіксуються у певній 
точці Всесвіту, і назавжди.  Отже, є Вища Сила 
(Всесвітній Розум, Бог, Абсолют), що охоплює 
(бачить) увесь світ — миттєво завдяки таким 
хвильовим функціям. 

Хвильову функцію мають люди, атоми, мо-
лекули тощо. Саме хвильова функція керує мате-
ріальним світом. Матеріальний світ — це не-
живий світ, який керується хвильовою функцією, 
фактично — духом. Це обчислюється з матема-
тичною точністю: є довжина хвилі, частота та 
фаза хвилі. Коли фізик проводить експеримент зі 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BD_%D0%95%D0%BB%D1%96_%D0%96%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D1%84�
https://uk.wikipedia.org/wiki/1922�
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0�
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0�
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0�
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0�
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0�
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своїм приладом, то може попросити, щоб хвильо-
ва складова видала йому частку. Так було від-
крито нейтрино та антинейтрино. 

Небезпека експериментів з атомними ядрами 
полягає в тому, що недоброчесний фізик може 
викликати реакцію хвилі, здатну підірвати навіть 
Сонячну систему. 

За допомогою математики доведено існуван-
ня духовного світу, творчих сил Всесвіту, від 
яких залежить увесь матеріальний світ і ми з 
вами. Це відкриття квантової механіки, яка 
відкрила інший світ — духовний, вважають 
останнім словом науки" [7].  

Отже, все, що нас оточує, майже повністю 
складається з енергії. У квантовій фізиці матерія 
швидкоплинна, хаотична й непередбачувана. 
Субатомні матеріальні частинки з'являються на 
мить і зникають. І це відбувається тому, що вони 
одночасно існують усередині безмежного енерге-
тичного простору. 

У процесі досліджень квантові фізики вияви-
ли явище, котре назвали "ефектом спостері-
гача": людина, яка спостерігає за малими ма-
теріальними частинками атома ("спостерігач"), 
впливає на їхню поведінку. Ці частинки 
з'являються саме там, куди спрямовано увагу 
спостерігача. 

На субатомному рівні енергія реагує на 
увагу, "перетворюючись" на матерію. Чим ця 
інформація може бути корисною? Нескінченні 
атомні частинки можна порівняти з нескінчен-
ними можливостями, якими сповнений Всесвіт. 
Лише уявіть, як зміниться життя людей, якщо 
вони навчаться використовувати "ефект спосте-
рігача" і звертати увагу на те, чим хочуть на-
повнити свою реальність. 

Усе, що існує у фізичному Всесвіті, 
складається із субатомних частинок — елект-
ронів. Поки ніхто не спостерігає за ними, вони 
одночасно перебувають скр ізь і ніде, о днак за 
наявності спостерігача перетворюються на 
електромагнітні хвилі.  

Отже, усе, що є у Всесвіті, має форму 
чистого енергетичного потенціалу. І це не лише 
предмети, які нас оточують, а й нескінченні 
можливості та ймовірні реальності. І квантовий 
розум може впливати не лише на появу чи 
зникнення електронів, а й на втілення будь-якої 
можливості. 

Довівши математично існування за межами 
фізичного світу складніше організованого 
хвильового, наука спромоглася експерименталь-
но підтвердити існування різних сутностей, або, 
як їх назвали вчені, електронних матриць, із 
негативним чи з позитивним знаком. Саме люди 

своїми негативними вчинками та думками 
притягують їх зі світобудови. Сила тяжіння таких 
сутностей різна. Наприклад, з'ясувалося, що 
поблизу однієї людини сутностей із негативним 
знаком майже немає, тоді як інша ними рясно 
вкрита. 

"Є таке поняття, як "бездушна" Людина. 
Прилади фіксують, що навколо неї утворюється 
вакуум, в який впроваджуються електронні 
матриці з негативним знаком і починають керу-
вати людиною. Раніше це називали вселенням 
біса, зараз ми фіксуємо це приладами, і це 
справді жахливо!" — пояснює академік РАН 
Ф. Шипунов1

Існує дуже складний духовний світ 
 [7].  

Наука підійшла до межі, за якою відкрила 
зовсім інший світ і фактично припинила 
існування. Тепер справа за богословами. Інакше 
кажучи, наука відкрила світ Духу. З огляду на це, 
у структурі пізнання будь-якої держави 95% слід 
віддати богословським наукам, 3—5% — 
філософським наукам, а частку відсотка — 
класичним емпіричним наукам. Якщо такої 
структури дотримуватиметься кожна країна, світ 
буде збережено, натомість поки все навпаки.  

Хвильова функція — це комплекс полів, 
організованих у дуже складну структуру, що 
приймає та видає всю світову інформацію, тобто 
вона майже наближена до абсолютного знання. 
Саме хвиля (а в неї бувають мільярди та 
трильйони структур) може набувати різних форм: 
бути пласкою, мати горизонтальну та глибинну 
структури. 

Хвильові функції фіксують за допомогою 
рідкокристалічних датчиків. Через 1 см про-
ходять 2 ступені сигналів хвильових функцій [7], 
а це сутності, і все за 1 секунду. Кожна функція — 
це монада, носій сутності. Вони організовані 
складніше, ніж фізичний світ — напівхаос, який 
певною мірою стримують хвильові функції [7].  

Отже, вчені експериментально й матема-
тично довели, що за межами фізичного світу 
існує ще складніше й жорсткіше організований 
хвильовий світ — безматеріальний. Окрім того, 
виявлена присутність демонічних сутностей, які 
запускаються на Землю, а також визначено центр 
і траєкторію їхнього польоту. Є точка, в якій 
існує певний володар (Велике негативне), що 
керує цими процесами. Існування хвильових 
                                                           
1 Фатей Якович Шипунов — російський учений, доктор біологічних 
наук, фахівець із квантової механіки. Помер 1995 р. за нез'ясованих 
обставин. В Інституті літосфери керував лабораторією біосферних 
явищ, в якій вивчали Церкву й духовні явища з погляду енергетики. 
За час роботи лабораторії було зібрано й досліджено багато 
фактичного матеріалу, зроблено чимало унікальних, а часом і 
неймовірних висновків, але на основі конкретних фактів. 
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функцій із негативним знаком свідчить, що є 
антисвіт, котрий намагається зруйнувати світ 
фізичний. Вивчення негативних хвильових функ-
цій доводить, що їх кількість на Землі щороку 
зростає. Дослідники назвали їх електромаг-
нітними матрицями з негативним знаком.  

Хвильові функції вкрай пластичні, здатні 
приймати міріади форм і накопичувати всесвітню 
інформацію, чого не може матеріальне тіло хвилі 
без переміщення своєї структури. Через це весь 
простір пронизано цими сутностями, і хвильова 
функція негативної сутності може подолати 
будь-яку перешкоду, не змінюючи її структури. 
У тому вимірі зовсім інший світ, адже є хвильові 
функції, довжина хвилі яких дорівнює метриці 
Космосу — вони вміщують абсолютну інфор-
мацію і можуть змінитися так, що не матимуть 
ані простору, ані часу. 

Виявилося, що хвильова функція людини 
може матеріалізуватися, набути будь-якої форми 
в будь-якій точці Всесвіту, спалахнути в 
мільярдні частки секунди і найголовніше — мати 
вселенське знання. Опанувати мови всього світу 
(а їх не так багато) зовсім нескладно, є поліглоти, 
які знають десятки чи сотні мов. Людську пам'ять 
можна тренувати, тоді як душа має вселенське 
знання. 

Сім'я теж має свою хвильову функцію — 
вона також особистість, і не має значення, зі 
скількох людей складається. Ця особистість 
повинна мати моральний стрижень, інакше 
розпадається. Що найдивовижніше, народ також 
має свою форму. І коли до нього вдираються 
химери, у формі з'являються пробоїни, тобто 
частини у цій фігурі випадають, залишаючи 
дірки, котрі ніби "виїдають" химери. Кожен 
нар о д має свою х вильо ву функцію,  і це є дуже 
тонка соборність. 

"Хочу додати ще про хвильові функції 
всього людства, — зауважує академік Ф. Шипу-
нов. — І ось тут найцікавіше, відбувається якась 
квантованість — соборна особистість не може 
володіти єдиним центром зі свого середовища, а 
саме Людиною. Вона може мати єдиний 
моральний духовний центр тільки з Творцем. 
Вона має певну форму хреста, але все йде у 
Всесвіт, пік спрямовано туди. Соборна особа має 
свого Отця Спасителя. І водночас Він є при-
сутнім. Він є Отцем не лише кожного народу, а й 
усього Людства. 

Існує лише два світи — християнський та 
антихристиянський. Тому коли нам кажуть, що 
існує буддизм, магометанство, шамбалізм, язич-
ництво, шаманізм тощо, що це теж релігії, то це 

ні що інше, як тонкий винахід антихристиян-
ського світу, до того ж зароджений здавна ще в 
лоні Людства. 

Християнство — це найвище вчення, якому 
не було рівних і ніколи не буде. Символ Трійці — 
всесвітній фундаментальний закон, якому немає 
рівних" [7]. 

Православні Храми, Хрест і Дзвони — 
випромінювачі позитивної енергії  

У фізиці є таке поняття — "вістря стоку". 
У природі та біосфері Землі багато вістер стоку, 
наприклад голка сосни, лист клена, що має гострі 
піки, тощо. 

Виявилося, що найпотужнішим вістрям 
стоку є Хрест. Це єдиний механізм, що створює 
заряджені частинки, тобто електричне живлення 
для нашого життя, без якого не може існувати 
жодна жива клітина. Найцікавіше в Хресті те, що 
вся енергія (а в нашу біосферу надходить енергія 
з усього Всесвіту, з усіх незліченних світил через 
вертикальну верхівку Хреста) у вузлі, де сту-
ляються горизонтальна та вертикальна гілки, 
перетворюється на горизонтальний потік. І 
вістрям стоку є не вертикальна, а горизонтальна 
частина Хреста, яка за одну секунду випромінює 
праворуч і ліворуч міріади заряджених частинок. 
На великі свята й під час богослужінь навіть 
неозброєним оком видно коронне випроміню-
вання, яке йде від Хреста, особливо золотого (це 
найякісніший випромінювач, найпотужніше 
вістря стоку в біосфері). 

У результаті досліду з використанням гамма-
датчиків електричних полів науковці обчислили, 
скільки іонізованого кисню випромінюється з 
кожного вістря стоку за одну секунду. Екс-
периментально встановлено, що є ще одне 
штучне вістря стоку — громовідвід. Що тоншим 
є його вістря, то сильніше випромінювання. 
Однак випромінювання громовідводу на кілька 
порядків нижче порівняно з Хрестом. Навіть 
золотий громовідвід (а такі спроби здійснював 
ще М. Ломоносов) випромінює енергію на кілька 
порядків нижче, ніж Хрест [7]. 

Позолочений купол також має певну 
характеристику випромінювання. Енергія через 
вертикальну складову Хреста надходить у простір 
храму й створює там величезний потенціал 
електричної енергії. Оператор, який вимірював її 
в одному із соборів, практично злетів догори, 
тепер це називають антигравітацією. Тому храм 
із погляду сучасної класичної фізики та квантової 
механіки є великим випромінювачем енергії на 
великі відстані, він фактично трансформує всю 
електромагнітну структуру. А за нею йдуть тонші 
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поля величезної потужності, тобто весь простір 
повністю трансформується [7]. 

Творець організовував біосферу як звуко-
сферу, а людина стала перетворювати її на 
шумосферу, на хаос, в якому, звісно, не виживе. І 
ось за допомогою Творця та сил Всесвіту було 
створено дзвін, щоб допомогти посилити звуко-
сферу в біосфері, тобто симфонію природи. 
У цьому середовищі життя підтримується на 
найвищому рівні. 

"Учені дослідили та обчислили… потенціал 
випромінювання дзвонів в ультразвуковому діа-
пазоні до 1930-х років (1270 монастирів, громад і 
парафій та приблизно 80 тисяч церков). Він був 
таким на великі свята, що ракета середньої 
дальності дії відхилила б свою траєкторію.  

Країна була під звуковим ковпаком. І все це 
було ліквідовано. Що стосується всіх вірусних 
захворювань, які не несуть ДНК, то в ультра-
звуковому діапазоні ці молекулярні структури 
(а їх багато) і навіть вірус грипу, жовтяниці тощо — 
просто гинуть. А якщо ви в кімнаті повісите 
шість октавних дзвонів, то відбувається стери-
лізація, білки згортаються в клітинах вірусів, 
утворюються кристалічні структури та не ста-
новлять жодної небезпеки. Тифозна паличка 
поруч із дзвоном гине за кілька секунд. Ось що 
таке дзвін!  

Це все опубліковано в медіа. Дзвону були 
присвячені міжнародні конгреси. Вчені відно-
вили дзвін Миколо-Угреського монастиря, який 
лунав у шістнадцятому столітті, й вперше почули 
старовинний дзвін цього монастиря, заснованого 
Дмитром Донським. Проводилися дослідження 
дзвону на відстані 300 метрів, згодом за кілометр. 
Звісно, дзвін стишується, але на відстані 
кілометра його ще чудово чути" [7]. 

Випромінюють енергію і хрести в полише-
них храмах. Експериментально було встанов-
лено, що всі хрести є випромінювачами енергії, 
але по-різному. Наприклад, випромінювання 
енергії металевого хреста менше, ніж золотого; 
випромінює й дерев'яний хрест. 

"Коли ми вивчали структуру випроміню-
вальних частинок, то встановили, що Хрест 
переважно випромінює іонізований кисень. Адже 
все життя Землі — це є придаток повітря, тобто 
придаток кисню. Кисень — це цікавий, але 
слабко вивчений компонент. Так ось хрест на 
70% випромінює іонізований кисень. Якщо у 
просторі іонізованого кисню багато, скажімо 
0,03%, тоді все життєве середовище та всі 
клітини найбільш життєздатні. У нормальному 
середовищі клітина та її плазма насичені іоні-
зованим киснем, на якому побудовано всю біо-

сферу. Коли в ній зменшується вміст іонізова-
ного кисню, оболонка й плазма клітини стають 
пухкими. СНІД поширюється активніше саме 
там, де недостатньо або зовсім немає іонізовано-
го кисню у клітині та навколишньому середо-
вищі. Тому необхідно побудувати таких випро-
мінювачів енергії у формі хреста якнайбільше" [7]. 

Коли з матерії виходять хвильові функції, 
чи, інакше кажучи, дух, вона гине, тобто роз-
сипається на порох і хаос. Дух вічний, а матерія 
смертна. Коли атеїсти переконують, що матерія 
вічна, вони мають на увазі власне тіло, яке, на 
їхню думку, житиме вічно. Це жахливе неві-
гластво. Матерія — ніщо, і створена вона для 
того, як запевняє сучасна теорія, щоб одухо-
творитися. Якщо матерія одухотвориться, то 
стане гарною. Краса — це гармонія матеріаль-
ного та духовного світу.  

Як правильно визначити, що гарно, а що 
бридко? "Є абсолютні канони визначення краси, і 
кожна душа ними володіє, якщо вона не вражена 
духовною чи моральною хворобою. Здоровій 
людській душі зробити таке визначення неважко. 
Є три види краси: абсолютна — духовна, краса 
менш досконала — моральна та фізична — 
тлінна, смертна. 

Наша біосфера влаштована так само, як і 
людський організм. Артеріальна кров міріадами 
дрібних краплинок живить кожну клітину. 
Завдяки крові клітина живе. А що відбувається в 
біосфері: дощ поливає кожен квадратний санти-
метр Землі. Дощ — це артеріальна кров планети, 
він змиває з неї всі бактер ії та пр о дукти 
накопичення, руйнівні для організму, зливає їх в 
одне річище й забирає. І це вже венозна кров. 
По тім усе йде в нир ки та печінку Землі.  І такі 
органи Земля має" [7]. 

Якщо розглянути це на прикладі річки 
Дніпро, то тисячі його приток збирають венозну 
кров Землі у великий потік і несуть у Чорне море. 
Там є спеціальні ділянки, де міріади шкідливих 
організмів обробляються й утилізуються в 
безпечну форму життя. Як і в людському тілі, все 
на Землі продумано до дрібниць, нічого не існує 
саме собою — все для якоїсь користі, все має 
сенс і значення великої ваги. І керує цим усім 
Дух — стрижень і кріплення, що збирає у певну й 
видиму форму всю матерію. Дух у таку форму 
зібрав увесь Всесвіт. Якщо порушити хоча б одну 
функцію хвиль, то одразу зруйнується весь атом. 
Науковці провели досліди, під час яких одну 
хвильову функцію спрямовували на іншу, один 
атом зіштовхували з іншим — і все гинуло  та 
руйнувалося за мільярдні частки секунди: 
електрони, протони, позитрони… [7]. 
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Негативну роль у житті сучасної людини 
відіграють комп'ютери, смартфони, телевізори та 
інші пристрої. Водночас такі можливості, як 
бачити й чути світ та все запам'ятовувати — це 
дари Божі, які людина за допомогою Духа 
Святого мала в Раю. Після гріхопадіння ці 
здібності було втрачено, тому постала потреба у 
створенні численних приладів, що замінюють 
природні якості людини. Писемність виникла за 
часів пророка Мойсея 1400—1500 років до Різдва 
Христового, коли Ангел Господній увів пророка 
в пустелю, розповів про створення світу, навчив 
писемності, щоб той мав змогу записати почуте. 

Так, це сурогат, як і багато іншого. Це 
підміна живого спілкування, і, крім того, важ-
ливий екологічний чинник. Наприклад, телевізор, 
який випромінює переважно метровий діапазон, 
метрову довжину хвилі. Ніколи у біосфері такого 
випромінювання не було. Уся жива природа 
спілкується між собою за допомогою інших 
електромагнітних хвиль. Як тільки з'являється 
метровий діапазон, миттєво відбувається збій в 
електромагнітній взаємодії живих організмів. Під 
час поділу живої клітини утворюються десятки, 
сотні тисяч, мільйони нових клітин, які миттєво 
обмінюються повідомленнями між собою. Так і 
кожен вид на Землі, чи то слон, горобець, 
дельфін, спілкуються між собою як єдиний 
організм за допомогою електромагнітного діапа-
зону, до того ж високочастотного, що зумовлює 
миттєвість. У хвильову функцію людини вкла-
дено всю інформацію стосовно навколишнього 
світу. Щодо телевізора, то всередині відбувається 
таке фізичне явище: свинцеву пластину 
бомбардують катодні промені, внаслідок чого 
виділяється велика кількість рентгенівського 
випромінювання. Людина, яка дивиться телевізор 
три години на добу впродовж 25 років, дістає 
смертельну дозу опромінення [7]. 

Людина є абсолютною сутністю для Все-
світу життя. Народ є цінністю набагато вищою, 

якщо це соборна особистість, а не колектив — 
змішаний хаос. І соборну особистість (а не лише 
індивідуальну) потрібно оберігати наче зіницю 
ока. Народ є божественним створінням, історія 
якого сягає глибини століть, і нікому невідомо, 
коли вона скінчиться. Кожен народ живе за 
особливими божественними законами, кожному 
народові надано певне призначення в житті, як і 
кожній людині: йому не потрібно копіювати 
культуру та призначення інших народів, а тим 
більше втручатися в їхнє життя. 

Сучасна теорія та наука (як сукупність 
фізичної, біологічної та екологічної) свідчать про 
те, що Земля зі своєю біосферою є єдиною живою 
планетою у Всесвіті. Повсюдно речовини енергії 
спрямовані в її бік. З огляду на це й виник 
постулат, запропонований Чижевським: "Жива 
клітина є результатом творчих здібностей усього 
Всесвіту". Тепер людство знає, що Всесвіт — це 
результат творчих здібностей Космічного Розуму.  

Творчі сили Всесвіту працюють у тому місці 
та в то й час,  коли їм по тр ібно .  Із зако нів 
квантової хвильової механіки та рівнянь Шре-
дінгера відомо: що тонший світ, то більше 
керівне значення він має. Це рівняння слід внести 
до підручників. Вони містять рівняння Ейн-
штейна — не зовсім точне, хоч і відбиває за-
гальну суть фізичних процесів. Проте в жодному 
підручнику немає рівнянь Шредінгера, які 
свідчать про існування хвильових функцій світу. 
Кожен атом, кожна молекула, кожна галактика, 
Земля, кожна сутність мають хвильову функцію. 
Вона нематеріальна, але будує світ. Творець 
керує матеріальним світом за допомогою хвильо-
вої функції… Цей висновок випливає із рівнянь 
Шредінгера.  

Окрім того, є й досі маловідомі фунда-
ментальні узагальнення відомого вченого-бого-
слова П. Флоренського. Опанувавши та усвідомив-
ши їх, народ зрозуміє, навіщо живе, як функ-
ціонує світ і Хто його створив [7]. 
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